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términos de la 
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divisor





5    485

cuociente9 7

45
35
35
0

5 cabe en 48 nueve veces y sobran 3. Bajas el 5 de 485 y te queda 35. Luego 5
cabe en 35 siete veces. Tu respuesta de cuántas veces 5 cabe en 485, o el 
cuociente es 97.





5    489

resto

9 7

45
39
35
4

5 cabe en 48 nueve veces. Baja el 9 junto al 3. 5 cabe en 39 siete veces. 39 menos 35 
te deja 4. En otras palabras, el resto es 4.

97 y sobran 4
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485/5 = 97
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485÷5 = 97
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Divisor







Dividendo 1º,
Divisor 2º

Divisor 1º,
Dividendo 2º

485÷5 = 97 485/5 = 97
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